[bookmark: _GoBack]Итоговая контрольная работа за 1 класс
Вариант 1
1. Вычисли:
10 + 2 =                   13 – 10 =    
17 – 7 =                    9 + 7 =
19 – 1 =                     10 - 2 =
7 + 0 =                      8 + 4 =
2. На ёлке было 5 красных шаров, а жёлтых на 4 шара больше. Сколько жёлтых шаров было на ёлке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. Сравни:
18  □  19                    6 + 3 □  6
17  □  10                    15 – 5 □ 10
4. Запиши числа в порядке увеличения 2,12, 18, 13, 17, 10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	










Итоговая контрольная работа за 1 класс
Вариант 2
1. Вычисли:
10 + 5 =                  18 – 10 =
14 – 4 =                  9 + 5 =
16 – 1=                   10 – 3 = 
8 + 0 =                   8 + 5 =
2. В букете было 8 красных роз, а белых на 2 меньше. Сколько белых роз в букете?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. Сравни:
     16  □  17                    5 + 2 □  6
16  □  10                    12 – 2 □  10
4. Запиши числа в порядке увеличения 1,19, 8, 20, 5, 11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



